# 泼天的富贵到了这里

# 惠山区一彩民喜中1000万过"肥年"

本报讯 (晚报记者 黄孝 萍)财神爷送了1000万元过新 年,啥感觉?估计只有中奖者 本人才知道了。昨天,从无锡 市福利彩票发行中心了解到, 福彩双色球2024010期开奖, 无锡一位彩民花了10元随机购 彩,中了1000万元大奖,让所 有人羡慕不已。

开出大奖的这家彩票店位 于惠山区陆区丁庄菜场,昨天 一早,店主于香还沉浸在"有点 兴奋有点蒙"的状态中。她在 23日晚上接到市福利彩票发行 中心的电话,说她店里中出了1 注一等奖。

"我是惠山区本地人,店也 开了10多年了,第一次遇到这么 丰厚的大奖。"于香表示,上万元 的小奖常常见,但开到一等奖还 真是头一回。全家人激动得一晚 上没有睡好,都为这个幸运的彩 民感到高兴。她还给好几个熟悉 的彩民发信息,让他们关注一下, 是不是自己的彩票中了大奖。

昨天,于香购买了砂糖橘、 大白兔奶糖等和彩民一起分享 喜悦。她顺手还把店里的中奖 信息打了出来,显示当期店内开 出的大奖有1个一等奖,3个五 等奖和46个六等奖。前来购彩 的彩民纷纷前来打听幸运儿是 谁,顺带沾沾喜气。于香介绍,

自己是和婆婆一起守店的。中 奖的这张彩票是在22日16:23 从于香的婆婆手里打出的,那 位彩民花了10元,随机选5注 双色球后,甚至没有改号。这 个时间段也是他们彩票店比较 忙碌的时候,许多彩民在买菜 过后,会来顺手买张彩票。

"大概是名40多岁的中年男 性,讲普通话。"于香介绍,彩民有 点面熟,可能是位老彩民,但记不 起是谁了。这名彩民的5注号码 中,中了1注一等奖,奖金1000 万元,还中了1注五等奖,10元。

干香表示,她那边的彩民, 要么守号,要么随机。顾客以 附近一家汽车发动机制造企业 和一家印染企业的员工居多, 也有周边的居民。一般一等奖 中奖金额为500万元,但这次 一等奖比较少,可供分配的金 额也丰厚,所以中了1注就是 1000万元。大家都在议论,这 可是泼天的富贵,太幸运了。

据了解,双色球2024010 期全国共开出4注一等奖,其中 红球中奖号码为11、16、20、21、 23、24,蓝球为4。这些大奖分 别出于全国3个省份,包括黑龙 江2注,江苏1注,湖南1注。江 苏的这1注就在无锡惠山区, 也是无锡2024年诞生的第一 个双色球大奖。

#### 首批573套

### 保障性租赁住房新项目启用

本报讯 昨天,"青梧 居·安居尔家社区"项目 启用,首批573套公寓实 现拎包入住。据悉,这是 无锡市级国资平台与社 会资本合作的首个保障 性租赁住房项目,将在一 定程度上缓解青年群体 租房难问题,为更多新市 民、青年人提供安心、顺 心、舒心的居所。

"青梧居•安居尔家 社区"项目位于梁溪区毛 湾家园,共有1003间。 从去年7月份开始,无锡 市安居投资发展有限公 司与尔家合作,以"投资、 融资、建设、运营"一体化 模式打造项目,将小区内 的闲置房屋与保租房相 结合,充分盘活区域内存 量资产,集中整治二房东 乱租乱象,有效增加保障 性租赁住房供给。据了



解,首批推出的公寓共 573套,主要户型为49平 方米的一居室,玄关、厨 房、卫生间、阳台、客厅、 卧室等一应俱全,家电配 套完善,租户可直接拎包 入住。据悉,第二批的公 寓正在改造装修中,会有 LOFT 等更丰富多元的 户型呈现。

昨天,188名租户领

到了公寓钥匙,还有40 多名租户已经预约。来 锡工作的小张说,女生在 外单独租房对于舒适度、 安全性等方面有诸多考 虑,小区周围有商业配 套,社区提供了一站式 24小时管家服务,"今后 自己有什么事情可以找 管家,省了不少心。"

(念楼/文、摄)

### 急诊率队 多科合作

## 体外二氧化碳清除联合血液净化治疗 市人民医院拯救重症患者

近日,重症哮喘急性发作合并心衰的患者陈阿婆至无锡市人民医院急 诊重症监护室(EICU)就诊,多学科协作采用体外二氧化碳清除联合血液 净化治疗后,患者各项指标均好转。



近日,市人民医院急 诊重症监护室(EICU)收 治了一名重症哮喘急性 发作合并心衰的患者陈 阿婆,入院给予机械通气 等多种措施综合治疗后 哮喘仍难以控制。

值班医生陆淼发现患 者双肺听诊肺泡呼吸音极 低,主气道可闻及明显哮 鸣音,且感染加重后合并 急性肾损伤、少尿、紧急查 血气分析提示严重二氧化 碳潴留,严重酸中毒(呼吸

性酸中毒合并代谢性酸中 毒)、高钾血症,情况危 急。遂将情况与急诊医学 科主任张云汇报,张云主 任决定给予患者实施体外 二氧化碳清除(ECCO<sub>2</sub>R) 联合血液净化治疗方案。



#### 多学科合作 打好"配合战"

由于此项技术此前从 未在无锡市开展过,夜间 紧急协调,得到了重症医 学科主任许红阳的大力支 持,快速协调机器与穿刺 管路送至EICU,同时协调 工程师和配套设备从上海 及南京奔赴无锡。

EICU迅速完成超声 引导下股静脉置管专用 穿刺管路及动脉穿刺署 管,同时考虑到患者短时 间可能无法脱离呼吸机, 而该项技术体外循环讨 程中需进行全身抗凝,上

机后抗凝管理下再行气 管切开恐出血、渗血较多, 遂对患者行经皮扩张气 管切开术。在重症医学 科杨挺主任医师的指导 下,体外二氧化碳清除联 合CRRT顺利实施,机器 正常运转,各项参数正常。

急诊护理团队在王海 翔护士长的指导下悉心照 顾,患者经过一段时间的 治疗,次日二氧化碳分压 已逐步下降至正常水平, 同时酸中毒及高钾血症的 问题也同步得到了解决。

#### **》** 认识新技术

ECCO2R 又 称 mini-ECMO,是基于ECMO发展起 来的一种生命支持技术,装置 由基本的引流、回流通路、人工 肺组成,操作方式与V-V EC-MO相似,其将血液引流至人工 肺,通过CO2的弥散作用去除 过多的CO2,再将血液输回体 内,从而实现血液气体交换替 代肺诵气功能。

ECCO2R 装置因其允许 低流速运转,对患者的血流动 力学影响较小、血液系统破坏 小、所需插管尺寸及人工膜肺 面积小、人工膜肺的使用寿命 长等,所以与体外膜肺 (ECMO)相比,ECCO₂R具有 并发症更少、使用成本更低、 操作简单、可与CRRT串联使 用等特点。

连续性肾脏替代治疗联合 体外二氧化碳清除技术是在 CRRT 回路中建立 ECCO<sub>2</sub>R 的一种新模式,在提供肾脏替 代治疗的同时提高气体交换效 率来治疗高碳酸血症、改善低 氧血症,具有很强的临床应用 价值。 (潘红)